
15-210-01891801

CARPET TOOL METAL L. 220mm 2

NOZZLES STAINLESS STEEL Ø32

EUROSTEAM

165, Rue du Général de Gaulle BP1 - 76770 LE HOULME - France  

Tél. 02 35 07 53 07  Fax. 02 35 88 77 38   

email: info@eurosteam.fr   Site Web: www.eurosteam.fr

Modifié le : 30/01/2018

Édition : 11

15-210-01891801

ACC. MOQUETTES METAL 220mm

2BUSES INOX Ø32  **

PAGE

1  / 2 

9.2

9.3

9.1

3

12

14

15

8

2

4

9

18

5

7

10

11

16

13

17.1

1.2

1.1

1.4

1.3

6.4

6.3

6.5

6.66.7

6.2

6.1.1

6.1.3

6.1.2

1

6.1

6

17.3

17.2

17

10



LISTE DES PIECES / PARTS LIST

N° Qt.
Réf. Interne Réf. Commercial Désignation

Description

1 1 45-155-01892200 49-175-01892200 TUYAU PULVE. ACC. L. 0.20M  (016059 + 034095) * SPRAYING HOSE ACCESSORY L. 0.2M

1.1 1 45-230-10621062 N/C TUYAU PVC ARME 6.3X11 L. 0.200M * N/C

1.2 1 69-100-01605900 49-215-01605900 EMBOUT DN 5 US - CANN. 6 - NIC. BRASS CONNECTOR

1.3 1 69-110-03409500 49-215-03409500 RACCORD CANN.6 - M 1/4 G  NICKELE 1/4" CONNECTOR

1.4 2 75-100-01606100 49-275-01606100 COLLIER AVEC BAGUE 13.3 RER STAINLESS STEEL VALVE HOLDER 12.8 RER (X6)

2 1 75-110-01713400 49-275-01713400 ECROU M5 FREIN NYLON INOX LOCK NUT M5 NYLON SS (x10)

3 1 72-100-01805600 49-240-01805600 BRIDE SOUFFLETTE Ø 31,8 INOX VALVE BLOWER CLAMP Ø31.8 STAINLESS STEEL

4 1 75-140-01713500 49-275-01713500 VIS BHC M5x20 ZN ISO 7380 BHC SCREW M5x20 ZN (X10)

5 1 69-110-03409000 49-215-03409000 RACCORD DROIT 08 - M 1/8 NICKELE STRAIGHT CONNECTOR 08 - M 1/8 NIC.

6 1 45-250-01700600 49-200-01700600 SOUFFLETTE PETITE POIGNEE * SPRAY VALVE SHORT HANDLE

6.1 1 45-250-01792000 49-265-01792000 PISTON DE SOUFFLETTE ASSEMBLE * Spray Valve Piston

6.1.1 1 53-120-01702100 N/C PISTON DE SOUFFLETTE N/C

6.1.2 1 63-110-01702300 49-185-01702300 JOINT TORIQUE NITRI. 2,6x1,9 O-RING NITRIL 2.6x1.9 (X10)

6.1.3 1 63-110-01702400 49-185-01702400 JOINT TORIQUE NITRI. 3,4x1,9 O-RING NITRIL 3.4x1.9

6.2 1 71-170-01702000 N/C CORPS DE SOUFFLETTE USINE N/C

6.3 1 58-110-01702600 49-220-01702600 RESSORT DE SOUFFLETTE SPRAY VALVE SPRING

6.4 1 53-120-01702200 49-265-01702200 BOUCHON DE SOUFFLETTE SPRAY VALVE CAP

6.5 1 63-110-01702500 49-185-01702500 JOINT TORIQUE NITRI. 10x1,3 O-RING NITRIL 10.3x1.3 (X10)

6.6 1 72-100-01702700 49-240-01702700 PETITE POIGNEE DE SOUFFLETTE SMALL SPRAY VALVE HANDLE

6.7 1 75-150-01702800 49-275-01702800 GOUPILLE CANNELEE 3x24 ISO 8742 GROOVED PIN 3x24 ISO 8742 (X10)

7 1 74-100-01806000 49-255-01806000 TUBE INOX Ø32 AVEC 2 PLIAGES STAINLESS STEEL TUBE WITH 2 PLIAGES Ø32 L. 1340mm

8 3 55-180-01705800 49-140-01705800 COLLIER COLSON 9x176 NOIR BLACK COLRING COLLAR 9x176mm (X10)

9 1 45-155-01796900 49-175-01796900 RILSAN 1.10 Ml + 2x0.15M POUR 18918 * HOSES & "Y" CONNECTOR

9.1 1 69-120-01802400 49-215-01802400 RACCORD EN Y 3x6 PLAST Y CONNECTOR 3x6 PLAST.

9.2 2 45-230-01851500 49-260-01851500 TUYAU PU 5,5x8 L. 0.150M * RISLAN HOSE 6x8 L. 0.150m

9.3 1 45-230-01852500 49-260-01852500 TUYAU PU 5,5x8 L. 1.100M * RISLAN HOSE 6x8 L. 1.100m

10 2 68-100-01801600 49-125-01801600 BUSE LAITON BALAI BRASS NOZZLE

11 2 75-140-03409100 49-275-03409100 VIS TAPTITE CBLZ M3x10 ZN TAPTITE SCREW CBLZ M3x10 ZN 5 (X10)

12 1 72-100-01802600 49-240-01802600 RENFORT INOX L.220mm STAINLESS STEEL REINFORCEMENT L. .220mm

13 1 71-170-01801900 49-135-01801900 SUCEUR SOL METAL BLANC WHITE METAL FLOOR TOOL

14 1 50-115-01802200 49-135-01802200 STRIP 30/100 L. 210mm BLANC WHITE STRIP 30/100 L. 210mm

15 1 50-115-01801800 49-135-01801800 STRIP 20/100 L. 210mm NOIR BLACK STRIP 20/100 L. 210mm

16 1 56-120-99903120 49-160-99903120 SACH.TECHNIGRIP  160x220mm 50µ TECHNIGRIP PACKET 160x220mm 50µ

17 1 45-290-01810005 N/C KIT CARTON  018100 * N/C

17.1 1 56-100-01810000 49-160-01810000 CARTON ACCESSOIRE   1400x195x230 BOX ACCESSORIE 1400x185x230

17.2 1 61-110-00006200 N/C ETIQUETTE COLIS 102x64  

17.3 1 56-120-99900640 N/C ADH. EMB. PVC HAVANE 48mm x 100ML N/C

18 1 56-120-01610200 N/C CALE MOUSSE 390x180x40 - PU 19Kg N/C

15-210-01891801

CARPET TOOL METAL L. 220mm 2

NOZZLES STAINLESS STEEL Ø32

EUROSTEAM

165, Rue du Général de Gaulle BP1 - 76770 LE HOULME - France  

Tél. 02 35 07 53 07  Fax. 02 35 88 77 38   

email: info@eurosteam.fr   Site Web: www.eurosteam.fr

Modifié le : 30/01/2018

Édition : 11

15-210-01891801

ACC. MOQUETTES METAL 220mm

2BUSES INOX Ø32  **

PAGE

2  / 2 


